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ATA N° 3097 Ata da reunido para recebimento e abertura das
propostas	 do	 Edital	 no 	46/2013,
Concorrencia — Menor Prep, que tem por
objeto a Execucao dos servicos de apoio a
fiscalizacad e supervisao da montagem dos
equipamentos	 eletricos,	 mecanicos	 e
hidraulicos,	 testes	 e start-up de	 conjuntos
motobombas das EstacOes de Bombeamento
do Projeto de Irrigacdo Salitre, localizado no
municipio de Juazeiro, no Estado da Bahia.

As 15h00 (quinze horas) do dia 14 de agosto de 2013, na sala n° 202, do Edificio Sede da Codevasf,
localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasilia — DF,
sob a Presidencia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de LicitacOes,
presentes os Srs. Alberth Sales Feitosa de Figueiredo, Wanderson Rodrigues da Rocha e Manoel de
Oliveira Bessa Filho, com assessoramento juridico da • Unidade de Assuntos Administrativos
(PR/AJ/UAA), corn a finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos
procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame de merit° das propostas apresentadas, e, comigo
secretaria "ad hoc" adiante declarado, realizou-se a sessdo para recebimento e abertura das
propostas do Edital n° 46/2013, cujo objeto foi acima descrito. A empresa JM ENGENHEIROS
CONSULTORES LTDA enviou propostas via postal, e ndo se fez representar. Inicialmente, o Sr.
Presidente fez uma explanacdo dos objetivos da presente licitacao, esclarecendo que a mesma foi
realizada na modalidade de Concorrencia, que o aviso convocatOrio foi publicado no Diario Oficial
da Unido do dia 11/07/2013 e no jornal "A Tarde" da Bahia, divulgado nos sites da Codevasf:
www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br . Continuando os trabalhos o Sr.
Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao recebimento de 2(dois)
invOlucros, fechados e numerados, contendo no invOlucro n° 1(um) a "Documentacdo", no
invOlucro n° 2(dois) a "Proposta Financeira", em 2 (duas) vias distintas de igual teor e em volumes
separados, e que neste momento procederia a abertura dos invOlucros n° 1 (um) — "Documentacdo",
que sera examinada neste momento pela Comissdo Tecnica de Julgamento, designada para este fim,
corn a proclamaydo da habilitacao/inabilitacao da empresa participante. Procedida a analise da
Documentacao, foi considerada habilitada a empresa JM ENGENHEIROS CONSULTORES
LTDA, tendo a mesma concordado corn a habilitacdo e declinando do prazo recursal quanto ao
julgamento da Documentacdo, por meio do fax n° 45/13-JM. Em seguida o Sr. Presidente convidou
os presentes para a abertura do invOlucro n° 2 "Proposta' Financeira" que sera encaminhado para
analise e julgamento pela Comissao Tëcnica de Julgamento. 0 Sr. Presidente informou que a
empresa JM ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA apresentou o valor global de R$
1.641.016,18, (urn milhao, seiscentos e quarenta e urn mil, dezesseis reais e dezoito centavos), ndo
se entrando ern pormenores relativos ao custo proposto o que ficard sob a responsabilidade da
Comissdo Tecnica de Julgamento. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para
proceder a autenticacdo das pecas recebidas e conhecidas, juntamente corn ele e a Comissdo Tecnica
de Julgamento. 0 Sr. Presidente informou que a documentacdo apresentada e o comprovante de
consulta online ao SICAF da empresa participante foi juntado ao processo licitatOrio. 0 Sr.
Presidente informou ainda, que toda documentacao ora conhecida estara a disposicdo dos
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interessados para fins de vista, durante o expediente de amanhd, quinta-feira, dia 15 de agosto, e
que o resultado de julgamento da "Proposta Financeira", apOs aprovado pela Presidéncia da
Codevasf, sera comunicado a empresa participante atraves de e-mail, publicado no DOU e
divulgado no site da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do
Edificio Sede da Codevasf. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a
sessao e mandou lavrar a presente Ata • ue, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos
presentes e sera disponibilizada no sftld. Codevasf. Eu, Edite Campos e Silva, a digitei e assino.
Brasilia, 14 de agosto de 2013.

EDITE CAMPO E SILVA

ALBERTH ALES FEITOSA DE FIGUEIREDO
Presidente da Comissao

WANDERSON R DRIGUES DA ROCHA	 MANO	 EIRA BESSA FILHO
Membro da Co ssdo	 Membro da Comissdo

Proc. 59500.000559/2013-74/ECS
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